

19 апреля в гимназии состоялась научно-практическая конференция, в которой приняли участие ученики начальной школы. Наши ребята удивили нас широтой своих интересов: их интересуют имена литературных героев, изготовление кисломолочных продуктов в домашних условиях, процесс раскрытия бутонов цветов, свойства соли, марийские сказки и многое другое.

Благодарим участников конференции и их педагогов за возможность узнать много нового и интересного.

Результаты конференции будут объявлены в ближайшие дни.